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2. WM

1) KAV ES H = 3.0m
2) XFEME YT EEHE
a. FEMIRE Py = 2.0m
b. HRfg A7 IR h, = 1.35 m
T RARRRAA DA — N SRR SRS T o B
h, = 0.15 m
c. TrATE L, = 233m
e AT EHEE LY _ LR A 7 E T O
h, = 0.70m
2 A7 L EEEH LD B B A S ETOERE
a = 0.65 m
2 AT EHEES LD T Bk A ETOIERE
hy; = 2.00m
d. E#E 17 R b = 1.20 m
RANES hy = 1.00 m
3) A
(R BV VR A—ReitR A
M E SGCC
] E 1.2 mm
B XIE W = 54 cm
T T R Z = 24l cm®
FAEMTISNE FERTEDT-D1.3(FT 5
fb = 13365 N/cm®X1.3= 17375 N/cm®
XFFHE
=N d = 4.86 cm
R E 2.4 mm
M B STK500
W T A = 348 cm’
L E Z = 383cm’
W TE 2 7R R i = 1.64 cm
AT MRS T E R EDH1.37%3 2
fb = 23430 N/cm®*X1.3= 30459 N/cm”
SR
it #1 AR ED-H1.3(FT 5
=R 4900 N/fE X 1.3= 6370 N/{&
BEIFT 3430 N/ X 1.3= 4459 N/f&
4) # &
M ORI S
N = 200 kN/m? = 20.0 N/cm®
3m—2
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3.

JRf E
JEGF EDORAHTITGFRER TESR AR BN T2 RBOREEMEE )1

RENDHAREZHEALL,

1) BRET AR
VZ VO Ke-S- ER
BRI RGETRITKE TS
V, @ Hi EESZIZRIT AR E EE

Vo @ EEHERGE 18.0 m/s
16~20m/sDHH— B 72 Hisk A £ A

Ke : AEFFEIEFEK 1.00
TUN - A BR< — AR RO 7o Hb 5

S : M EEIXZIZET DR R S AR 1.50
#1 EAHDEE0~5m,/ B - HE

Er : FEREREDIZIOFHEHREK 1.00

LS ERE (FI50m L) B EWGE), BEh TG E
A Bz An ks A REE R DD

VZ= 27.0 IIl/S
>=m=+ﬁﬁ;$;#r
= 5,/8V,°
az : WM EESZm)IZRBITAREHEEE

Vo f[ﬂJ:ﬁéZk%oD‘é”“%ﬂ)E (1IEEEE)

RIEEZ ARG HEEELRDS
;= 455.6 N/m*

3) B AtREk
C=(0.114+0.945C, *R) * F
C : RIRE
R : R (M L DESHE) 0.58
Co : EXRRAREK (FEHEE=1) 2.00
F : BREMBIZIAHERE (R EE) 1.00
L_J:naﬁé‘*)\nﬂjﬂ-’ﬁ'?&%;k&)é
Cc= 1.21
4) B\ E
P=q,-C
P : RAESH
RiZ2-3EHEEE ANBAFEEZRDS
P= 549.6 N/m’ . 0.055 N/cm®
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4. (REAVAROBRES

B REHIEVOFE
w= P-W= 0.055 N/cm® X 54 cm= 2.97 N/cm
i E— Ak 2
weL? 2.9677 N/cm X 135 cm
M= = = 6761 N-cm
8 8
i [y vl
M 6761 N-cm
c=""" = T = 2805N/cm® < 17375 N/cm®
z 2.41 cm’

5. & A7 Dkt
RBEOARR AR TRETT S

B\ REHI-VOME
w= P-W= 0.055 N/cm® X 135 cm= 7.42 N/cm
g iFEe— Ak 2
weL? 7.42 N/cm X 200 cm
M= = . 37096 N-cm
8 8
;i gl
M 37096 N-cm
c="__ = T = 9686 N/cm® < 30459 N/cm®
Z 3.83 cm®
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6. tEDOMH

1) W&
EERIABRANA T LODOTRE
P,=P-Pw(h,/2+h,)
= 0.055 N/cm® X 200 cm X ( 135 cm~+ 2+ 15 cm) = 907 N
H B ARl A 7 KO DT E
P,=P-Pw-h,
= 0.055 N/cm®X 200 cm X 135cm = 1484 N

2) EE A RHEHORE

fiFEe—2h
M=P,-h,= 907 N X 70 cm= 63476 N-cm
i gl
M 63476 N-cm
c=""" = ——— = 16573 N/em® < 30459 N/cm®
Z 3.83 cm®
3) HEE OB
HFE—A b
Pyca‘h, 1484 N X 65 cm X 135 cm
M="—"" "= = 65104 N*cm
L 65 cm+ 135 cm
HRVT RS 7
M 65104 N-cm
o="""" = —— = 16998 N/cm® < 30459 N/cm”
Z 3.83 cm®
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7. EEZNATDORRET

1) EEEERICNOLHE
2'h1'P1+h1'P2

P;= =
h;
2X 135 cm X 907 N + 135 cm X 1484 N
200 cm
= 2226 N
2) 2 AT\ BE
P4 2226 N
Q= = = 4326 N
cos 0 0.51
3) B Ot
B =34
Lk 233.2 cm
A= = = 142
i 1.640 cm
R BR AL

A=p/ n’E/0. 6F= 97.6
F= 35500 N/cm®

Lo T
A > A DT=DWRAZERL ., FFBEIEIC 1% RDD
PR RIS T
0.29 0.29 X 35500 N/cm?
fk= ——— F = = 4849 N/cm®
(A/A)? (1422 + 97.6 )2
JEMBIS A1 %R | FFREEEIS ) S5
Q 4326 N/cm?2
oc=""—" = " = 1243 N/cem® < 4849 N/cm®
A 3.48 cm?
4) VZ AT XFFR OB & ROmE!
Q= 4326 N < 4459 N/fil=BTEZ 7 7Tt
3m—-6
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8. ERETOMET
BRI B EME T

No= Pj*tanf = 2226 N X 1.67 =

- Jhay) 1} o YT 1L 7 W)
To= - No= -3710N
FTHIARBE SAT DRRES
h : HEEASASTORANES
N : HBEBOHFRSHE

1.00 m

N= 200 kN/m* = 20.0 N/cm®
d : BEERAITHEE 48.6 mm
1) X¥S
1 N n+d?
Q= (r+d*h — +40-N- )
1.5 5 4
1
= — X( 3.14X 4.86 cm X 100 cm X
1.5
2
3.14 X 4.86 cm
+ 40 X 20.0 N/cm® X )
4
= 13958 N > Nog=
2) BlIRIEHS
1 N
QT= JEE— T .d.h. —_
1.5 5
1
= — X 3.14X 4.86 cm X 100 cm X
1.5
= 4069 N = i
3m-7
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3710 N
20.0 N/cm®
5
3710 N
20.0 N/cm®
5
3710 N



